



Завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Гордеевского района Брянской области, обвиняемого в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего

Следственными органами Следственного комитета по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего Сергея Жука. Он обвиняется в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего (ч. 4 ст. 111 УК РФ).

Следствием установлено, что 25 марта 2010 года около 21 часа 00 минут обвиняемый, в ходе распития спиртных напитков, в результате ссоры со своим 37-летним знакомым, нанес ему не менее семи ударов металлической кочергой в область лица, головы и ключицы справа. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в Гордеевский районный суд Брянской области для рассмотрения по существу.

22 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/730225>